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Καταγγελία 

Όργιο καταστολής σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας εκπαιδευτικών-φοιτητών 

 Καταγγέλλουμε την κρατική αστυνομική βία και καταστολή, που δέχτηκαν συγκεντρωμένοι 

εκπαιδευτικοί και φοιτητές το απόγευμα της Δευτέρας 20/2 στο Μέγαρο Μουσικής. Είχε καλεστεί 

συγκέντρωση διαμαρτυρίας από σωματεία εκπαιδευτικών και φοιτητικούς συλλόγους ενάντια στην 

πολιτική της κυβέρνησης στην εκπαίδευση καθώς την ίδια στιγμή πραγματοποιούνταν στο Μέγαρο 

Μουσικής εκδήλωσης της Κεραμέως με θέμα τον «απολογισμό του έργου της 4ετίας του ΥΠΑΙΘ». Σε ένα 

Σιδερόφραχτο και φυλαγμένο από δεκάδες ΜΑΤατζήδες Μέγαρο Μουσικής κυβέρνηση και Υπουργείο 

συζητούν την διάλυση των δικαιωμάτων στο δημόσιο σχολείο. 

 Δυνάμεις των ΜΑΤ και κλούβες κύκλωσαν από νωρίς τους συγκεντρωμένους και ενημέρωσαν 

ότι έχει εκδοθεί επιβολή περιορισμών στην συγκέντρωση με απόφαση της ελληνικής αστυνομίας. Δεν 

έδιναν άδεια ούτε για παραμονή των συγκεντρωμένων στο πεζοδρόμιο. Οι ίδιοι που μερικές μέρες πριν 

έλεγαν ότι η συγκέντρωση της Χρυσής Αυγής είναι συνταγματικό της δικαίωμα! 

Έτσι ενώ οι συγκεντρωμένοι -στο πεζοδρόμιο στο Πάρκο Ελευθερίας- φώναζαν συνθήματα, οι 

αστυνομικές δυνάμεις έκλεισαν τον κλοιό που είχαν σχηματίσει και επιτέθηκαν τρεις φορές με χημικά 

και γκλοπιές για να διώξουν τους συγκεντρωμένους μέχρι και από το πεζοδρόμιο! 

Καταγγέλλουμε το χτύπημα της συγκέντρωσης αυτής! Άλλωστε η τρομοκρατία και η αστυνομική 

βία έχει αποτελέσει αναπόσπαστο συμπλήρωμα στην αντιδραστική πολιτική του ΥΠΑΙΘ αλλά και 

γενικότερα. 

Λίγες μέρες μετά τη μεγάλη απεργία των εκπαιδευτικών κυβέρνηση και σύστημα προκειμένου 

να προωθήσουν τις πολιτικές τους βασίζονται για ακόμα μία φορά στον αυταρχισμό και την καταστολή. 

Εμείς ξέρουμε πολύ καλά ότι στους δρόμους σπάμε την τρομοκρατία. Για αυτό δυναμώνουμε 

τον αγώνα μας ενάντια στην πολιτική που διαλύει τα δικαιώματα μαθητών, φοιτητών και 

εκπαιδευτικών. Συνεχίζουμε, δεν υποχωρούμε, μέχρι τη νίκη! 
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